

我市新农合城市定点医院新增两家

本报讯(记者 韩晓红)近日,省卫生厅公布了新型农村合作医疗城市定点医院最新名单,我市新增了两家医院,目前共有11家医院被确定为新农合城市定点医院。

为保证广大参合农民享受基本医疗服务,促进新型农村合作医疗及我市卫生事业的发展,按照河南省卫生厅的有关规定,经市新型农村合作医疗办公室评审,报经市新型农村合作医疗协调领导小组批准,2006年我市有一批医院被确定为新型农村合作医疗城市定点医院。当年起,参合农民履行相关转诊手续后,可在城市定点医院实现自由转诊。

11家新农合城市定点医院包括原有的市第一人民医院、市第二人民医院、市中医院、市妇幼保健院、市传染病医院、市疾病预防控制中心(结防所)、市口腔医院、鹤煤集团职工总医院、鹤煤集团职工二院和新增加的市爱民医院、市京立医院。

据悉,凡是被确定的新型农村合作医疗定点医院医疗服务机构,必须严格执行合作医疗的用药目录,从减轻农民医疗负担的角度考虑,满足参合农民不同层次的医疗需求。定点医院医疗服务机构将每年进行一次评审,达不到要求者将被取消定点资格。

爱让生命延续

本报记者 柯其其 实习生 陈姝慧

1月27日上午,海军总医院的儿童病房里,淇县供电公司员工陈萍激动地接过了公司领导和同事的5万元捐款。面对这份儿子的救命钱,陈萍落泪了。看到妈妈哭了,5岁的刘筱说:“妈妈别哭,等我好了,我去给叔叔阿姨唱首歌谢谢他们。”

刘筱是个活泼可爱的小男孩,身体一直很健康,2007年10月,灾难突然发生了,他发现自己看不清东西了。经多家医院检查,都说刘筱是视力有问题。2007年12月下旬,刘筱开始发烧,随后眼睛失明,听力失聪。随后刘筱转到海军总医院治疗,确诊为先天性脑白质营养不良,目前虽有治愈的先例,但需要进行造血干细胞移植,总费用为40万元。如果治疗不及时孩子的生命只有半年期限。面对高额的医疗费用,陈萍一家急在眼里,痛在心中。

“一边是病床上幼小的生命,一边是40万元的医疗费用,此时此刻陈萍的心情我想每一位母亲都能理解,让我们伸出援助之手,尽微薄之力,救救这个孩子!”得知此事后,淇县供电公司党委立即向全体员工发出了捐助倡议。

2008年1月18日上午,伴随着纷纷扬扬的雪花,该公司的领导和员工排着长长的队伍,将自己的一份份“爱心”郑重地放入捐助箱。有的退休职工也冒雪赶来捐款。不到一个小时,公司就收到捐款34978.5元。在清点捐款时,工作人员意外地发现了一个手工制作的信封,上面写了几行稚嫩的小字:“祝弟弟早日康复、长大成人!”信封里是一角、五角、一元的零钱,一共是18.5元。

据悉,这是该公司一员工的7岁女儿捐的。得知刘筱病了,小女孩流着眼泪拿出自己的存钱罐:“妈妈,我把这些钱都捐给弟弟,希望他能早点儿好起来。”刘筱所在的县直幼儿园也组织了捐款,鹤壁供电公司农电科的员工也慷慨解囊捐款1100元。

1月27日,淇县供电公司工会主席马建民带着公司员工的捐款和公司党委的救助金共5万元,代表全体员工奔赴北京海军总医院,看望躺在病床上的刘筱。

经过一个多月的治疗,刘筱的听力已经恢复,但还是严重斜视。据医生介绍,医院正在进行刘筱手术前的准备工作。

线索提供:贾慧丽



节前食品安全检查保安全

春节将至,为了确保节日食品安全,市工商局于1月31日对我市超市、农贸市场进行节前食品安全大检查。这次检查,主要以食用油、蔬菜、肉类、乳制品等与市民生活密切相关的食品为重点。

记者 车国胜 摄

只是一扭头 鞭炮没有了

本报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧)“我就是扭头问了问鱼的价格,我自行车车筐里的4挂鞭炮就没了,小偷的手咋这么快!”1月30日,家住山城区长风路中段的张先生对记者说。

考虑到1月30日是“小年”,按照张先生家乡的习俗,“小年”晚上家人不仅要吃芝麻糖还要放鞭炮。当天上午10时许,在长风路中段的路边摊,张先生花45元购买了4挂鞭炮,并将鞭炮放在前面车筐里。随后张先生推着自行车来到山城区小庄市场买年货,市场里里外外挤满了人,年货更是品种繁多。在市场门口他看到鱼很不错,便停下自行车,扭脸向卖鱼人打听价格。仅仅说了两三句话,待张先生再扭过头来,发现车筐空空如也——4挂鞭炮瞬间就没了踪影。张先生忙向周围人打听:有没有看到谁拿的,往哪个方向走了?可周围人都在忙自己的事情,谁也没有留意,张先生四处找了找,无奈市场上的人太多了,终是一无所获。

张先生告诉记者:原以为把东西放在车筐里最安全,因为随时都能看到,到了这儿还是被偷了,这以后在外购物,一定要小心,再也不敢麻痹大意了。

网通公司究竟有没有给职员硬性摊派营销任务?

本报记者 王利英

“我们的工资本来就不多,临过年了,公司又给我们摊派了新的营销任务,东西还没卖出去,就让每个人先交800块钱,不交就从工资里扣,这让我们怎么过年啊!”鹤壁网通公司一位职员在热线电话里无奈地对记者说。

1月31日,本报接到网通公司很多职员打来的热线电话,其中一名叫小李(化名)的职员反映,他是网通公司的委代办人员(即临时工),本来每月550元最低标准的工资,已经让他过得不够宽裕了,公司时不时硬性摊派给他的营销任务,让他的生活更为拮据。小李告诉记者,从2007年11月份起,公司就开始让他们卖贺卡,卖不出去的话

只能自己掏钱买来用,前一段日子又让卖一种网上冲印卡,而他们根本不知道那是啥玩意儿。今天,公司又要求他们每人买一部双模机,双模机售价2500元到3500元不等,每人先交800元钱的抵押金,如果不交钱,公司会直接从他的工资里扣除。小李还告诉记者,现在手机更新换代快,如果公司摊派的这部手机不能马上卖出去,可能很快就掉价,而目前鹤壁使用双模机的人很少,想要马上卖出去有很大的难度。

记者随后跟网通公司取得了联系,接电话的是综合部的李女士,当记者向她询问网通公司硬性摊派任务的事时,她立刻否认此事,向记者解释:“我们网通公司没有这个

硬性规定,只是临近春节,我们公司觉得,这种既能插电话卡又能插小灵通卡的双模机应该很有市场,所以发动公司所有员工参与这次营销活动,至于让员工交钱的事,我询问过市场部了,他们说没这回事。你可以告诉我反映情况员工的联系方式,我们可以深入调查此事。”但是基于保护线索提供人的立场,记者无法向她提供线索提供人的资料。

就在记者刚刚挂上电话不到5分钟,又有两名网通公司的员工拨打本报热线向记者反映此事。

究竟是员工虚报情况,还是网通公司内部另有玄虚呢?

人们常说“远亲不如近邻”,家住山城区红旗街道办事处朝霞社区的冯秋英就是这样一位让邻居们称赞的人。在朝霞北社区,老年人喜欢和她在一起拉家常,年轻人喜欢向她请教生活中遇到的难题。谁家有事、难事都找她帮忙,她从来都是有求必应。

冯秋英今年60岁了,年轻的时候在鹤煤(集团)公司九矿当临时工,现在年纪大了在家照顾小孙子。她的老伴原来在鹤煤(集团)公司九矿上班,现在退休了。三个孩子也都在九矿上班,其中小儿子去年中专毕业,刚参加工作。30年来,在这样一个并不富裕的家庭中,冯秋英靠着自己的热心,帮助了很多人,让这些人感受到了人间的真情。

把穷孩子当成亲孩子

1978年,冯秋英还住在九矿工人村。附近鹤山区鹤壁乡王马庄村有个14岁的孩子名叫王海文,父母双亡,两个姐姐都已出嫁,无人照顾他。得知这一情况后,冯秋英就三天两头往王家跑,有时送馒头,有时送烙饼,有时去帮他洗衣服,有时帮他收拾家。

后来,王海文接他父亲的班到矿上上了班,刚好跟冯秋英的老伴一个队,这下两家人走得更近了。冯秋英特别叮嘱老伴,让他平时多照顾王海文,工作上多教他技术。逢年过节,她都把海文请到家里。过年了,冯秋英给自己孩子多少压

岁钱,也给海文多少,完全把他当自己的孩子对待。

后来,海文渐渐长大了。20岁左右的他谈了个对象,对方的父母不同意,冯秋英便自掏腰包买了些点心到女方家里去说情。两人举行婚礼的时候,冯秋英还特意送了一份大礼。

被误认为是保姆

冯秋英家的对门是三口之家,小夫妻有个小宝宝才40多天。平时男的去上班,女的便经常抱着孩子去冯秋英家串门。男的有时上班忙,不能按时回家做饭,女的身体不好还要照顾孩子,冯秋英就常常把饭给她做好送去。好几次,早上女的敲门说还没吃饭,冯秋英就把自己还没吃的饭送给她吃。

有一次孩子发烧,女的来敲门,正在做午饭的冯秋英二话没说,抱起孩子就往医院跑。直到孩子病情稳定以后,冯秋英才坐下来松了口气。别人以为她是孩子的奶奶,一问才知道是邻居,都说“这么好的女真是难找啊”。

热心助人三十年

见习记者 郭丽

平日里,冯秋英经常帮这位邻居照顾孩子,被外人误认为是保姆。有一次,一个街坊问她:“你给人家看孩子一个月多少钱?”她只好笑着说:“我只是给人家帮帮忙。”

帮助受伤致残邻居

有一次,冯秋英听到街坊们说有个邻居李建宏盖楼时从楼上摔了下来,下半身落下残废。李建宏兄妹八人,母亲去世了,父亲在矿上上班,平时家里生活也非常困难,没钱看病买药。冯秋英了解情况后,赶忙把女儿托人为她买的消炎药送给了人家。

平时家里做好吃的,她都要多做一些给李建宏送去,饺子、馒头、烙饼都送。出门买菜的时候,她也专门绕道到李建宏家问问要买什么菜,顺便帮他一起买了。

三番两次给人家“送礼”

现在冯秋英已经搬到朝霞北社区好几年了,热心帮助人的习惯还是和原来一样。有一次,她在院子里织毛衣,跟别人拉家常时得知住

在隔壁单元顶楼的王现军家里很困难。王现军得了脑血栓,瘫痪了。他和爱人也都下岗了,爱人为了凑钱给他治病,在鹤煤集团职工总院当临时工,家里还有两个女儿要上学,家庭状况十分不好。

去年中秋节,冯秋英的小儿子发了一盒月饼、一箱苹果、一箱梨。冯秋英不让家人吃,赶忙把苹果和梨装了满满一塑料袋,又配上那盒月饼,给王现军家送去了。后来大儿子来看望她时,又拿了些月饼、苹果和梨,她看到家里又有了,马上又装了一袋子给王现军家送去了。

冯秋英不仅对邻居热心,对在街上碰到的陌生人也很有热情。有一次,她去单位开会,路上碰到一位衣衫褴褛的老大爷,大爷手里还拿着件破烂的大衣,她赶忙上去跟大爷说话。当了解到大爷的儿媳不给他补衣服时,她想也没想就从衣兜里掏出两元钱给了大爷;当她看到大爷的鞋破得露着脚趾时,又把自己的袜子脱下来给大爷穿上。

冯秋英帮助别人从不图回报,她对记者说:“我就是这样的人,看不得别人不好,看到别人有困难,就一定要帮助。有一次,我买了个西瓜给一位孤寡老人送去时,人家才吃过没有要,我这心里就很别扭,后来又专门买了些桃送去了,别人收下了,我才安心。”

线索提供:韦晓英